

Informazione Regolamentata n. 20014-10-2017

Data/Ora Ricezione 24 Marzo 2017 17:14:44

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : First Capital S.p.A.

Identificativo : 86819

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FIRSTN03 - Polidoro

Tipologia : AVVI 01

Data/Ora Ricezione : 24 Marzo 2017 17:14:44

Data/Ora Inizio : 24 Marzo 2017 17:29:45

Diffusione presunta

Oggetto : First Capital S.p.A. - Avviso di

pubblicazione documentazione

assembleare

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



## COMUNICATO STAMPA Milano, 24 marzo 2017

## AVVISO DI DEPOSITO E PUBBLICAZIONE DELLA DOCUMENTAZIONE ASSEMBLEARE

Milano, 24 marzo 2017 - First Capital S.p.A. (la "Società") rende noto che il Progetto di Bilancio 2016 e la Relazione Illustrativa del Consiglio di Amministrazione sulle materie all'ordine del giorno dell'Assemblea ordinaria e straordinaria degli Azionisti, convocata per l'11 aprile 2017 e il 12 aprile 2017, rispettivamente in prima e seconda convocazione, sono stati depositati e messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale e sul sito internet della Società <a href="www.firstcapital.it">www.firstcapital.it</a>, secondo i termini e le modalità previsti dalle vigenti disposizioni di legge.

Si informa, inoltre, che l'avviso di convocazione della suddetta Assemblea è stato pubblicato sul sito internet della Società e sulla Gazzetta Ufficiale in data 23 marzo 2017.

**First Capital** è una holding di partecipazione finanziaria specializzata in investimenti di Private Investiments in Public Equity e di Private Equity, realizzati anche per il tramite di fondi e/o veicoli di investimento partecipati. Tali investimenti sono focalizzati sulle piccole e medie imprese quotate, in fase di pre-IPO e/o interessate ad una futura quotazione.

La strategia di First Capital mira ad identificare opportunità di investimento in società leader nelle proprie nicchie di mercato, con management di comprovata capacità e piani di sviluppo sostenibili.

L'approccio di gestione delle partecipazioni da parte di First Capital è di tipo "attivo" con l'ingresso, ove possibile, nel board o in altri organi di controllo delle società target, al fine di realizzare strategie imprenditoriali per contribuire all'aumento di valore nel lungo termine delle imprese detenute.

Le azioni ordinarie di First Capital sono quotate sul mercato AIM Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., Gruppo LSE. Il codice di negoziazione (ticker) delle azioni ordinarie è FIC; il loro codice ISIN è IT0004407430.

Per maggiori informazioni si prega di contattare:

## FIRST CAPITAL S.P.A.

Renzo Torchiani
Tel: +39 0276390184
r.torchiani@firstcapital.it

**UBI BANCA – Nomad** Tel: +39 0277811 nomad@ubibanca.it

Fine Comunicato n	.20014-10
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3